

День освобождения г. Белореченска от немецко-фашистских захватчиков

31 января в истории Белореченского района одна из самых значимых дат. В этот день в 1943 году советские войска освободили станицу Белореченскую от немецко – фашистских захватчиков.

12 августа 1942г противник ворвался в станицу Белореченскую. К 15 августа 1942 года весь Белореченский район был оккупирован фашистами. Оккупация продлилась до 31 января 1943г. 1943г. Особой жестокостью и зверствами в это время отличались не только немцы, но и предатели Родины. По ночам на окраине станицы слышались выстрелы. Фашисты после нечеловеческих пыток расстреливали свои жертвы.

Всего за время оккупации в Белореченском районе фашистами и их пособниками было убито 272 жителя.

В МБДОУ Д/С 13 педагоги и воспитанники групп казачьей направленности провели мероприятие, посвященное этому дню памяти. Мероприятие началось с торжественного выноса



знамени Победы. Затем юные казачата прочитали стихи, посвященные героям войны.

Прошла минута молчания, минута памяти павшим защитникам...

Ребята возложили цветы возле стилизованного «Вечного огня».



Чтобы быть сильным и метким бойцом, наши солдаты проходили физическую и строевую подготовку. Вот и настало время ребятам попробовать свои умения в игре. Девчонки перевязывали «раненых бойцов». Мальчишки соревновались в меткости, сноровке.



Такие мероприятия формируют у ребят гордость за героическое наследие нашего народа, развивают историческую память на примере защитников Отечества.